
 

  

 

:ΏϘϠو ال ϡااس ........................................      ϡسϘالعدد الرتبي : ......................    ال.................... : 

 ΩΪين عــήϤ( 4:  )1تϥ 

 من بين الϤقتήحΕΎ  التΎليΔ:اختή الΠواΏ الصحيح 

 الΠواΏ )ج( الΠواΏ )Ώ( الΠواΏ )أ( 
 ΏواΠال

 الصحيح

   ૚૚ૠ − ૚ૠ૙     ويΎ0 1 17 : يس  ૛૜ + ૛૝  ويΎ24  يس   

 ΔϤالقي ΩΪآاف للعΎب ΔّيήيΪ103×6 هي : 5741التق ૞ૡ૙૙ ૞૙૙૙  

  81 36 18 :   إϥΫ قيس مسΎحته    ૜૛مήبعّ قيس طوϝ ضلعه 

 

 ΩΪين عــήϤ2ت(  :8 ϥ ) 
 ضع مϥΎϜ النقΎط العΩΪ الصحيح الطΒيعي الϤنΎسب. (1

2
 
   =  8  ૞૜ × ૛……  =  ૚૙૙૙ ૛ૠ = ૜….   ૠ૜  × ૠ……   = ૠૡ ૜ × ૚૙૝ + ૠ × ૚૙૛ + ૢ =……………… 

 

૜૛ احسب .  (2 − ૛૜ = ………………………….………………… 

 

૛૛ × ૜૜ = ……………………………………………. 

૞૛ × ૝ − ૚૙૛ = …………………………….……… 

                                ………………………………………. 

૟૛ × ሺ૜૛ − ૛૜ሻ૛૙૛૙   − ૜૞  = …………………………………….…….……………………. 

    …………………………………………………..……………… 

 
 .1اكتب في صيغΔ قوΓّ لعΩΪ صحيح طΒيعي مΎΨلف لــ  (3

 ૚૜૞ × ૚૜૛ = ………………………………………. 

……………………………………………………………….. 

૚૟૙૙૙૙ = …………………………….………………….. 

…………………………………………………………………… 

ሺ૜૛ሻ૝ × ૢ૛ = ………………………………………. 

………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………… 

૞૚૚ × ૛૟ − ૞૚૚ × ૛૚ =  

………………………………………………………………. 

……………………………………………………….………. 

………………………………………………………………… 

 ااستΎذ: ســـΎلϡ الحفصي
   5 -4أسΎسي     7المستوى 

    
    
    
    

  2عــــــددΔ ــــرض مراقبـــــف
   ΕΎضيΎري  

 

 

 اع. اامϡΎ سحنون

Δّالدراسي Δ2020 -2019:   السن   



 

 

 

 ΩΪين عــήϤ( 8:  )3تϥ 
 احظ الήسم التΎلي:

 
 
 
 
 
 
 

 

 و ίاويتين أ( اΫكί ήاويتين متتΎمتين (1

 

...................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................................................................. 

 )Ώ   ϥّت أΒاث [AC) ⊥ [AD). 
.................................................................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................................................................. 

 .۴̂ۯ۰و  ۴̂ۯ۳ احسب معلاّ جوابك  (2

۴̂ۯ۳     ........................................................................ ۴̂ۯ۰ ............................................................. ...................  = =         

.......................................................................................................................................     .......................................... 

………………………………………………………………             ……………….……………………………......     . 

3)  ΓήائΪسم الέا�   Ύهΰكήالتي مD  من ήّϤو ت.A  

 ؟ عϠلّ جوابϙ.(AC)و المستϘيϡ   �مΎهي الوضعيΔّ النسΒيΔّ للΪائΓή   ( أ

..................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

 )Ώ �  تقطع[AE)   فيH .  ابنΔ   لــ αΎϤϤفي    �الH  ي يقطعάو ال(AF) في I  . 

 .ۯ۶۷̂هو منصّف الزاويID)  Δ]اثبΕ أنّ   

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................... 

Ύا موفقّـــــϤع 

 

 

                                   . معلاّ جوابك . متΎϜملتين



Ρاإصا 
 ΩΪين عــήϤ( 4:  )1تϥ 

:ΔليΎالت  ΕΎحήقتϤالصحيح من بين ال ΏواΠال ήاخت 

 
 ΏواΠال

 الصحيح
 التعليل

   ૚૚ૠ − ૚ૠ૙     : ويΎ1 يس ૚૚ૠ − ૚ૠ૙ = ૚ − ૚ = ૙ ૛૜ + ૛૝  ويΎ24 يس ૛૜ + ૛૝ = ૡ + ૚૟ = ૛૝ 

 ΩΪآاف للعΎب ΔّيήيΪالتق ΔϤ103×6 =  6000 103×6 هي : 5741القي
 

૛[   ૜૛] 81 :   إϥΫ قيس مسΎحته    ૜૛مήبعّ قيس طوϝ ضلعه  = ૜૝ = ૡ૚ 

 

 ΩΪين عــήϤ2ت(  :8 ϥ ) 
 ضع مϥΎϜ النقΎط العΩΪ الصحيح الطΒيعي الϤنΎسب. (1

2
3 

   =  8 ૛૞૜ = ሺ૞૛ሻ૜   = ૞૟  ૞૜ × ૛૜  = ૚૙૜ =  ૚૙૙૙ ૛ૠ = ૜૜ ૠ૜  × ૠ૞
  =  ૠૡ ૜ × ૚૙૝ + ૠ × ૚૙૛ + ૢ = 30709 

 

૜૛ احسب .  (2 − ૛૜ = ૢ − ૡ = ૚ 

 

૛૛ × ૜૜ = ૝ × ૛ૠ = ૚૙ૡ 

 ૞૛ × ૝ − ૚૙૛  = ૛૞ × ૝ − ૚૙૙ = ૚૙૙ − ૚૙૙ = ૙                                

૟૛ × ሺ૜૛ − ૛૜ሻ૛૙૛૙   − ૜૞  = ૜૟ × ሺૢ − ૡሻ૛૙૛૙ − ૜૞  = ૜૟ × ૚ − ૜૞ = ૜૟ − ૜૞ = ૚  

 
 .1اكتب في صيغΔ قوΓّ لعΩΪ صحيح طΒيعي مΎΨلف لــ  (3

 ૚૜૞ × ૚૜૛ = ૚૜ሺ૞+૛ሻ = ૚૜ૠ
 

 

૚૟૙૙૙૙ = ૚૟ × ૚૙૝ = ૛૝ × ૚૙૝ = ૛૙૝
 

 

ሺ૜૛ሻ૝ × ૢ૛ = ૜ૡ × ሺ૜૛ሻ૛ = ૜ૡ × ૜૝ = ૜૚૛
 ሺ૜૛ሻ૝ × ૢ૛ = ૢ૝ × ૢ૛ = ૢ૟ = ሺ૜૛ሻ૟ = ૜૚૛
  أو 

   

૞૚૚ × ૛૟ − ૞૚૚ × ૛૚ = ૞૚૚ × ሺ૛૟ − ૛૚ሻ = ૞૚૚ × ૞ = ૞૚૛
  

 

 
 
 
 



 
 

 ΩΪين عــήϤ( 8:  )3تϥ 
 احظ الήسم التΎلي:

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 . معلاّ جوابك  و ίاويتين متΎϜملتين أ( اΫكί ήاويتين متتΎمتين (1

۱̂ۯ۰   + ۲̂ۯ۳ = ૞૝ + ૜૟ = ૢ૙°       ϥΫ۲̂ۯ۳و  ۱̂ۯ۰ا .ϥΎمتΎمتت ϥΎاويتί ΎϤه 

۱̂ۯ۰     + ۳̂ۯ۱ = ۳̂ۯ۰ = ૚ૡ૙°        ϥΫ۲̂ۯ۳و  ۱̂ۯ۰ا ϥΎملتΎϜمت ϥΎاويتί ΎϤه 

 )Ώ   ϥّت أΒاث [AC) ⊥ [AD). 

۱̂ۯ�  = ૚ૡ૙ − ሺ૜૟ + ૞૝ሻ = ૚ૡ૙ − ૢ૙ = ૢ૙°   (   ϥΫا[AC) ⊥ [AD 

۴̂ۯ۳ .   ۴̂ۯ۰و  ۴̂ۯ۳ احسب معلاّ جوابك  (2 = ۱̂ۯ۰ = ૞૝°      

 ϥ۱̂ۯ۰و  ۯ۳̂أ αأήلΎب ϥΎبلتΎمتق 

۴̂ۯ۰ = ૚ૡ૙ − ۴̂ۯ۳ = ૚ૡ૙ − ૜૟ = ૚ૠૠ° 
 متكΎمϠتΎن ۴̂ۯ۳و  ۴̂ۯ۰أن  

3)  ΓήائΪسم الέا�   Ύهΰكήالتي مA  من ήّϤو ت.D  

 ؟ عϠلّ جوابϙ.(AC)و المستϘيϡ   �مΎهي الوضعيΔّ النسΒيΔّ للΪائΓή   ( أ

  ΓήائΪال�   ϡيϘو المست(AC)  ن فيΎّسΎمتم A   أن البعد بينD  و  �مركز الدائرة(AC)   ويΎيسDA   وDA  ويΎيس

 �شعΎع الدائرة 

 )Ώ �  تقطع[AE)   فيH .  ابنΔ   لــ αΎϤϤفي    �الH  ي يقطعάو ال(AF) في I  . 

 .ۯ۶۷̂هو منصّف الزاويID)  Δ]اثبΕ أنّ   

D وΎعنيمتس ΪعΒال Δ    [IH) و     [IA)  Δاويΰۯ۶۷̂  ضلعي ال    ((DA = DH   اذن[ID)  Δۯ۶۷̂هو منصّف الزاوي 

 

 


